

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.06.2022 Meldungsnummer: HR02-1005487064

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation R&F Works GmbH, Rupperswil

R&F Works GmbH (R&F Works Sagl) (R&F Works Ltd liab. Co) Fliederweg 28 5102 Rupperswil

Bisher Lottenweg 10 5102 Rupperswil

R&F Works GmbH, in Rupperswil, CHE-174.762.416, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 28 vom 11.02.2019, Publ. 1004563493). Domizil neu: Fliederweg 28, 5102 Rupperswil.

Tagesregister-Nr. 7505 vom 30.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 28, Datum: 11.02.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau